
Р І Ш Е Н Н Я 

 
16 серпня 2024 року       м. Синельникове   № 388/0/8-24 

 

 

Про погодження проєкту 

Програми розвитку 

місцевого самоврядування 

Синельниківської міської  

територіальної громади  

на 2025 – 2029 роки 

 

Відповідно до розділу ХІ «Місцеве самоврядування» Конституції України, 

законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

Європейської хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України 

від 15.07.1997, Указу Президента України від 30.08.2001 «Про державну 

підтримку розвитку місцевого самоврядування в Україні», Програми державної 

підтримки розвитку місцевого самоврядування в Україні», Закону України 

«Про рекламу», Постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.1998 №990 

«Про затвердження Порядку виробництва і розповсюдження соціальної 

рекламної інформації органів виконавчої влади», враховуючи, що розвиток 

місцевого самоврядування є одним із пріоритетних напрямів державної 

політики України, та з метою створення належних умов для підвищення 

ефективності діяльності міської ради, поліпшення їх матеріально-технічного 

забезпечення для вирішення нагальних потреб територіальної громади, 

інформування громади міста про реалізацію державних соціальних програм та 

місцевого самоврядування, популяризацію загальнолюдських цінностей, 

виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити проєкт Програми розвитку місцевого самоврядування 

Синельниківської міської територіальної громади на 2025 – 2029 роки 

(додається). 

 

2. Доручити начальнику організаційного відділу міської ради 

Наконечній О.В.: 

1) підготувати проєкт рішення міської ради «Про Програму розвитку 

місцевого самоврядування Синельниківської міської територіальної громади на 

2025 – 2029 роки»; 

2) доповісти на сесії міської ради про проєкт Програми розвитку місцевого 

самоврядування Синельниківської міської територіальної громади на 2025 –

 2029 роки. 

 

3. Рішення виконавчого комітету міської ради вважати таким, що втратило 

чинність: 



- від 26.09.2018 №258 «Про погодження Програми розвитку місцевого 

самоврядування в м. Синельниковому на 2018-2027 роки» зі змінами. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради 

Заіку О.В. 

 

 

 

 

Міський голова           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРОГРАМА 

розвитку місцевого самоврядування Синельниківської міської 

територіальної громади на 2025 – 2029 роки 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Враховуючи те, що органи місцевого самоврядування є однією з головних 

основ розвитку демократії в Україні, усвідомлюючи, що охорона й посилення 

місцевого самоврядування є важливим внеском у розбудову держави на 

принципах демократії та децентралізації  влади, залишається потреба в цільовій 

програмі з метою створення належних умов для реалізації територіальною 

громадою та органами місцевого самоврядування прав і повноважень, 

визначених Конституцією та законами України. 

Програму розвитку місцевого самоврядування Синельниківської міської 

територіальної громади на 2025 – 2029 роки  (далі – Програма) розроблено 

відповідно до статті 140 Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Європейської хартії місцевого самоврядування, 

ратифікованої Законом України від 15.07.1997, з урахуванням Указу 

Президента України від 30.08.2001 №749/2001 «Про державну підтримку 

розвитку місцевого самоврядування в Україні», Закону України «Про рекламу», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.1998 №990 «Про затвердження 

Порядку виробництва і розповсюдження соціальної рекламної інформації 

органів виконавчої влади» і спрямовано на подальший розвиток 

самоврядування як важливої складової становлення громадянського 

суспільства. 

На сьогодні в Україні здійснюється низка заходів, спрямованих на 

здійснення комплексного реформування системи організації влади на 

місцевому рівні, включаючи питання регіонального розвитку, адміністративно-

територіальної реформи, реформи місцевого самоврядування, покращення умов 

для реалізації прав і свобод людини і громадянина на місцевому рівні, 

створення правових та матеріально-фінансових засад трансформаційних 

процесів. Такі реформи набувають пріоритетного значення на шляху 

євроінтеграції України для зміцнення правових засад громадянського 

суспільства, поглиблення демократизації публічного управління. При цьому 

вони мають забезпечувати поступальний розвиток країни, враховувати 

започатковану у державі конституційну реформу та напрями здійснення 

перетворень,  визначені законодавчими актами, актами Президента України та 

Кабінету Міністрів України. 

В процесі визначення пріоритетів та механізмів реалізації заходів у сфері 

місцевого самоврядування та регіонального розвитку, розробки відповідних 

нормативно-правових актів, здійснення інституційних перетворень велике 

значення має забезпечення залучення широкого кола громадськості, 

представників органів місцевого самоврядування до цих процесів з метою 

налагодження ефективних механізмів партнерства та вдосконалення системи 

взаємодії між депутатами селищної ради, службовцями органів місцевого 

самоврядування різних рівнів та фахівцями в галузі муніципального права й 



муніципального управління. На шляху інформаційного забезпечення 

реформування організації влади на місцевому рівні особливого значення 

набуває проведення роз’яснювальної та просвітницької роботи серед населення, 

депутатів міської ради, працівників органів місцевого самоврядування щодо 

сутності, змісту та основних напрямків започаткованих реформ.  

Зазначені фактори свідчать про необхідність реалізації комплексу заходів 

щодо розвитку місцевого самоврядування територіальної громади і органів 

муніципальної влади, які передбачається здійснити в межах Програми 

розвитку місцевого самоврядування.    

 

1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ 
У Синельниківській міській раді, відповідно до законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», представляють інтереси територіальних 

громад, здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження 

місцевого самоврядування 26 депутатів. 

Вивчення діяльності органів місцевого самоврядування виявило актуальні 

проблеми, пов’язані з фінансовим забезпеченням, наданням органами місцевого 

самоврядування якісних адміністративних та громадських послуг населенню, 

комплексним соціально-економічним розвитком Синельниківської міської 

територіальної громади, забезпеченням належної взаємодії органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, формуванням і зміцненням власної 

дохідної бази місцевого самоврядування, функціонуванням об’єктів 

комунальної власності та якістю комунальних послуг, підготовкою, 

перепідготовкою та підвищенням кваліфікації посадових осіб місцевого 

самоврядування у відповідних навчальних закладах, відсутністю в достатній 

кількості навчально-методичного матеріалу, інформаційного ресурсу для 

вирішення проблем місцевого розвитку. 

Зазначені проблеми свідчать про подальшу необхідність упровадження 

комплексу заходів щодо розвитку місцевого самоврядування на сучасному 

етапі функціонування територіальної громади. 

 

2. МЕТА  

Створення належних умов роботи для Синельниківської міської ради, 

здійснення допомоги в процесах трансформацій та адаптації до нових 

політичних і соціально-економічних умов та сприяння збільшенню 

ефективності роботи в цілому. Інформування громади міста про суспільно 

важливі дати та події, процеси, соціальні ініціативи, що реалізуються в місті, 

області та країні, підвищення свідомості населення, гуманізація суспільних 

відносин, профілактика негативних явищ в суспільстві, формування 

позитивного ставлення мешканців громади.  

 

3. ШЛЯХИ І ЗАСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ 

Проблему передбачається розв’язати шляхом:  

- створення прозорої системи у прийнятті управлінських рішень, 

- підвищення рівня довіри до органів місцевого самоврядування; 



- покращення якості адміністративних та управлінських послуг,  

- поступове наближення їх до рівня європейських стандартів; 

- створення належних умов для реалізації органами місцевого 

самоврядування прав і повноважень, визначених чинним законодавством 

України;  

- підвищення рівня професійної компетентності та інформаційного 

забезпечення посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів міської ради, 

органів самоорганізації населення, тощо; 

Прийняття Програми передбачає реалізацію відповідних заходів за умови 

стабільного фінансування та матеріального забезпечення. 

 

4.СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ 

- Створення децентралізованої моделі організації місцевої влади, 

спроможної ефективно впливати на процеси соціально-економічного й 

культурного розвитку території громади  в сучасних нестабільних політичних, 

економічних умовах. 

- Відновлення контролю за станом і динамікою розвитку територіальної 

громади. 

- Формування повноцінної системи місцевого самоврядування згідно з 

європейськими  стандартами. 

- Забезпечення доступності та якості управлінських та адміністративних 

послуг. 

 

5. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

Завдання та заходи Програми (додаток 2 до Програми) будуть сприяти 

підвищенню професійного рівня посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, направлені на забезпечення належної підготовки кадрів, 

вивчення і впровадження досвіду органів місцевого самоврядування інших 

регіонів України та зарубіжних країн, набуття нових знань і навичок у сфері 

депутатської діяльності, проведення роз’яснювальної та просвітницької роботи 

серед населення, депутатів міської ради, працівників органів місцевого 

самоврядування щодо сутності, змісту та основних напрямків розвитку 

самоврядування в Україні, підтримка на належному рівні активності громад у 

залученні додаткових позабюджетних коштів, вирішення нагальних, 

актуальних проблем міської територіальної громади  щодо надання якісних 

громадських послуг.  

Заходи, що плануються: 

- Навчання та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, представників депутатського корпусу. 

- Зміцнення матеріально-технічної бази міської ради. 

- . Вивчення, узагальнення і розповсюдження позитивного досвіду роботи 

у вирішенні питань, пов’язаних із життєдіяльністю міської територіальної 

громади, організація ефективної взаємодії депутатів всіх рівнів. 



- Систематичне висвітлення діяльності депутатів, постійних комісій та 

керівництва міської територіальної громади на офіційному сайті 

Синельниківської міської ради, друкованих медіа та мережі Інтернет. 

 

6.ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства та за 

рахунок коштів бюджету міської територіальної громади та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

 

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Виконання заходів Програми дозволить досягти: 

 створення прозорої системи в прийнятті управлінських рішень, 

підвищення рівня довіри до міської ради та її виконавчих органів; 

 створення єдиної системи інформаційно-аналітичного забезпечення 

діяльності міської ради, підвищення якості та оперативного інформування; 

 впровадження позитивного досвіду діяльності органів місцевого 

самоврядування всіх рівнів, спрямованого на  поступовий комплексний 

соціально-економічний розвиток громади; 

 підвищення рівня інформованості та правової освіти жителів громади;  

 підвищення якості надання адміністративних та громадських послуг 

населенню, поліпшення екологічного стану, збереження культурних традицій 

громади; 

 створення належних умов для виконання міською радою власних та 

делегованих повноважень; 

 поліпшення науково-методичного забезпечення діяльності міської ради  

згідно з Конституцією та законами України; 

 підвищення рівня фахової підготовки посадових осіб місцевого 

самоврядування, депутатів міської ради; 

 підвищення інформування населення міста про суспільно важливі дати та 

події, процеси, соціальні ініціативи, що реалізуються в місті, області та країні, 

підвищення свідомості населення, гуманізація суспільних відносин, 

профілактика негативних явищ в суспільстві; 

 виховання у різних верств населення відповідного ставлення до тієї чи 

іншої проблеми, а в достроковій перспективі – формування нових соціальних 

цінностей. 

 
 

 

Начальник  

організаційного відділу  

міської ради         Ольга НАКОНЕЧНА 

 
 



Додаток 1 

до Програми 

 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку місцевого самоврядування  

Синельниківської міської територіальної громади на 2025 – 2029 роки  
 

1. Назва: Програма розвитку місцевого самоврядування 

Синельниківської міської територіальної громади на 2025 – 2029 роки. 

2. Код Програми 

3. Підстава для розроблення: Конституція України, законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про службу в органах місцевого самоврядування», Європейської хартії 

місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15.071997, 

Указу Президента України від 30.08.2001 «Про державну підтримку розвитку 

місцевого самоврядування в Україні», Програми державної підтримки розвитку 

місцевого самоврядування в Україні», Закону України «Про рекламу», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.1998 №990 «Про затвердження 

Порядку виробництва і розповсюдження соціальної рекламної інформації 

органів виконавчої влади».  

4. Замовник або координатор: Синельниківська міська рада. 

5. Замовники - співвиконавці: виконавчий комітет Синельниківської 

міської ради. 

6. Мета: створення належних умов для підвищення ефективності 

діяльності міської ради, поліпшення  матеріально-технічного забезпечення для 

вирішення нагальних потреб територіальної громади, інформування громади 

міста про суспільно важливі дати та події, процеси, соціальні ініціативи, що 

реалізуються в місті, області та країні, підвищення свідомості населення, 

гуманізація суспільних відносин, профілактика негативних явищ в суспільстві, 

формування позитивного ставлення мешканців міста. 

7. Початок: 2025 рік, закінчення: 2029 рік. 

8. Етап виконання: програма виконується в один етап. 

9. Загальні обсяги виконання, у тому числі видатки державного, 

обласного та міського бюджету, інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством України. 

 

                                                                                                      тис. грн. 
 Обсяг 

фінансуванн

я усього 

За роками виконання, тис. грн. 

2025 2026 2027 2028 2029 

Державний бюджет - - - - - - 

Обласний бюджет - - - - - - 

бюджет міської 

територіальної громади 
606,0 148,0 104,0 111,0 118,0 125,0 

Інші джерела       



Усього 706,0 168,0 124,0 131,0 188,0 145,0 

10. Оцінка ефективності виконання програми 

 

 

11. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити секретарю 

міської ради Заіці О.В. 

12. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань законності та депутатської діяльності (Швець). 

 

 

 

 

Начальник  

організаційного відділу  

міської ради         Ольга НАКОНЕЧНА 

№ 

3/п 

показники Одиниці 

виміру 

2025 2026 2027 2028 2029 

Показники продукту програми 
1 кількість нагороджених до 

Дня місцевого 

самоврядування 

осіб 

8 10 10 10 10 

2 кількість систем  

поіменного електронного 

голосування «Рада Голос» 

шт 

1 1 1 1 1 

3 кількість виготовлених 

постерів розміром (3Х6) 

соціальної реклами 

одиниць 

14 14 14 14 14 

Показники ефективності програми 
1 середній розмір витрат на 

одну особу на рік 

грн 
1250,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0 

2 середній розмір витрат на 

одну систему на рік 

грн 
8000,0 9000,0 10000,0 11000,0 12000,0 

3 середній розмір витрат на 

один постер 

грн      

Показники якості програми 
1 Рівень фактичного 

виконання показників до 

запланованих 

% 

100 100 100 100 100 



Додаток 2 

до Програми 

 

Заходи реалізації Програми розвитку місцевого самоврядування  Синельниківської міської територіальної 

громади на 2025 – 2029 роки 

 

№ 

з/п 

Завдання 

Програми 

Зміст заходів Програми з 

виконання завдання 

Відповідальні за 

виконання заходів 

Строки 

виконання 

заходів 

Обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн 
Очікуваний результат 

виконання заходу 
Джерела 

фінансування 
усього 2025 2026. 2027 2028 2029 

1. 

 

Розвиток 

кадрового 

потенціалу 

міської ради 

 

 

1.1. Підвищення 

кваліфікації посадових 

осіб місцевого 

самоврядування, 

депутатів міської ради 

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 

 

Загальний обсяг,  

у т. ч. 
      

Підвищення рівня 

фахової підготовки 

посадових осіб 

місцевого 

самоврядування та 

депутатів міської ради 

Державний 

бюджет 

      

Обласний 

бюджет 
      

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 
      

1.2. Участь 

депутатського корпусу, 

посадових осіб місцевого 

самоврядування у 

вивченні, аналізі та 

впровадженні 

вітчизняного та світового 

досвіду розвитку 

місцевого 

самоврядування 

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
      

Вивчення й поширення 

позитивного 

вітчизняного та 

світового досвіду у 

вирішенні питань 

розвитку громади  

м. Синельникове 

 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет 
      

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 

      

2. 

 
Забезпеченн

я прав 

громадян на 

отримання 

достовірної 

інформації 

про 

діяльність 

органів 

2.1. Оприлюднення 

публічної інформації на 

офіційному сайті міської 

ради, друкованих медіа  

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
      

Створення прозорої 

системи прийняття 

управлінських рішень, 

підвищення довіри 

населення до міської 

ради та її виконавчих 

органів 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

Джерела 

      



місцевого 

самоврядува

ння 

 

 

 

2.2. Підтримка в 

належному стані 

інформаційного стенду 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Управління 

житлово-

комунального 

господарство та 

комунальної 

власності міської 

ради 

2025 – 2029 

 

 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
      

Висвітлення знаменних 

подій, заходів, 

досягнень розвитку 

громади 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 

      

3. 

 

Розвиток 

активності 

територіальн

ої громади 

 

 

3.1. Проведення 

урочистих заходів з 

нагоди Дня місцевого 

самоврядування  

(придбання 

подарунків, квітів) 

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
70,0 10,0 15,0 15,0 15,0 15,0 Підвищення 

авторитету органів 

місцевого 

самоврядування рівня 

та інформованості 

громадян про 

діяльність органів 

місцевого 

самоврядування 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

70,0 10,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

Інші 

джерела 

      

3.2. Придбання 

державної символіки  

(прапорів для 

розміщення на 

міському флагштоці та 

заходах ритуального 

характеру, пов’язаних 

з належним 

вшануванням під час 

здійснення поховання, 

поминання та Днів 

пошани учасників 

бойових дій, учасників 

АТО та ООС, загиблих 

Захисників і Захисниць 

України, волонтерів, а 

також представників 

інших громад(та 

держав), що загинули 

внаслідок військових 

дій, пов’язаних із 

захистом суверенітету 

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 

 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Сприяння  консолідації 

суспільства, 

забезпечення 

громадянської злагоди, 

виховання патріотизму, 

а також виховання 

поваги, вдячності та 

виявлення підтримки 

родинам Захисників та 

Захисниць України і 

громади 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

Інші 

джерела 

      



та територіальної 

цілісності України) 

3.3. Участь в 

конкурсах,  

проєктах та програмах 

розвитку  

місцевого 

самоврядування 

Структурні 

підрозділи 

Синельниківської 

міської ради 

2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
      

Можливість реалізації, 

проєктів, спрямованих 

на розв’язання 

актуальних проблем 

розвитку місцевого 

самоврядування 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 

      

3.4. Сприяння 

співробітництву 

органів місцевого 

самоврядування 

області з органами 

місцевого 

самоврядування 

України, відповідними 

міжнародними 

організаціями та 

фондами з питань 

розвитку місцевого 

самоврядування 

Структурні 

підрозділи 

Синельниківської 

міської ради 

2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 

      

Упровадження 

інноваційного підходу 

до вирішення питань 

розвитку території з 

боку органів місцевого 

самоврядування, 

підвищення якості 

надання 

адміністративних та 

громадських послуг 

населенню громади 

 

 

 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 

      

3.5. Співфінансування 

переможців конкурсів, 

учасників спільних 

проєктів (програм) 

державних, 

міжнародних, 

громадських 

організацій (фондів), 

спрямованих на 

розвиток 

територіальної 

громади 

 2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 

      

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

      

Інші 

джерела 

      

4 Організація 

та 

проведення 

спільних 

Придбання та/або 

виготовлення 

презентаційно-

сувенірної продукції з 

Виконавчий комітет 

міської ради 

 

 

2025 – 2029 

 

 

 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

Формування 

позитивного іміджу 

Синельниківської  

міської територіальної 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       



семінарів, 

тренінгів, 

круглих 

столів, у 

тому числі 

виїзних 

засідань по 

обміну 

досвідом 

роботи 

 

символікою громади 

(поліграфічної) 

(блокноти, ручки, 

пакети тощо) 

 

  

 

 

 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 
громади 

Інші 

джерела 

      

5. Відзначення 

працівників 

посадових 

осіб 

місцевого 

самоврядува

ння, 

депутатів 

міської ради, 

голів 

квартальних 

комітетів, 

учасників 

/ветеранів 

бойових дій, 

волонтерів 

та  ін. 

 

Придбання та/або 

виготовлення 

презентаційно-

сувенірної продукції з 

символікою громади 

(поліграфічної) 

(блокноти, ручки, 

пакети тощо) 

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

Відзначення  членів  

територіальної  

громади  

за активну участь  

у вирішенні питань  

місцевого значення. 

Мотивація   

професійної  

діяльності  

посадових осіб  

місцевого  

самоврядування   

 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

Інші 

джерела 

      

6. Проведення 

поіменного 

голосування 

за 

допомогою 

електронної 

системи 

голосування 

«Голос. 

Рада» 

 

Обслуговування  та 

консультативна 

підтримка електронної 

системи голосування  

Виконавчий комітет 

міської ради 

2025 – 2029 Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
50,0 8,0 9,0 10,0 11,0 12,0 

Створення прозорої 

системи для прийняття 

управлінських рішень 

органами місцевого 

самоврядування та 
підвищення рівня 

інформованості 

населення 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

50,0 8,0 9,0 10,0 11,0 12,0 

Інші 

джерела 

      

7. Встановленн Монтаж системи Виконавчий комітет 2025 – 2029 Загальний обсяг, 86,0 60,0 5,0 6,0 7,0 8,0 Підвищення  довіри 



я та 

обслуговува

ння системи 

відеонагляду 

 

 

відеонагляду (для 

проведення он-лайн 

трансляцій пленарних 

засідань міської ради 

та постійних комісій 

міської ради) та 

відповідного 

обладнання, 

програмного 

забезпечення для її 

обслуговування, 

налагодження роботи 

та проведення 

навчання 

міської ради 

 

  у т. ч. населення до органів 

місцевого 

самоврядування  

 

 

 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

86,0 60,0 5,0 6,0 7,0 8,0 

Інші 

джерела 

      

Інші 

джерела 

      

8. 

 

Розміщення 

соціальної 

рекламної 

інформації 

 

 

Виготовлення та 

розміщення на 

зовнішніх рекламних 

конструкціях постерів 

з інформацію 

спрямованої на: 

-  розвиток 

особистості та 

суспільства, 

популяризацію 

загальнолюдських 

цінностей, здорового 

способу життя, 

інклюзивного 

суспільства, охорону 

природи, збереження 

енергоресурсів, 

профілактику 

правопорушень 

- вшанування 

пам’яті захисників і 

захисниць України; 

- забезпечення 

державного 

суверенітету, безпеки 

та оборони, 

патріотичного 

Виконавчий комітет 

міської ради 

 

2025 – 2029 

 

Загальний обсяг, 

 у т. ч. 
250,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 

Підвищення освітнього 

рівня населення, 

гуманізація суспільних 

відносин, профілактика 

негативних явищ в 

суспільстві,   

сприяння консолідації 

та розвитку громади. 

Формування високої 

патріотичної 

свідомості, 

національної гідності, 

готовності до 

виконання 

конституційного 

обов’язку щодо захисту 

Батьківщини,  

поваги до історичного 

минулого України, 

сучасних Героїв та 

Героїнь, вшанування 

пам’яті загиблих 

Захисників та 

Захисниць України 

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

250,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 

Інші 

джерела 

      

Державний 

бюджет 

      

Обласний бюджет       

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями 

Інші 

джерела 

      



виховання, освіти, 

науки, охорони 

здоров’я, соціального 

захисту населення, 

культури, фізичної 

культури, спорту, 

історії тощо; 

- про суспільно 

важливі дати та події, 

процеси, соціальні 

ініціативи, що 

реалізуються в 

громаді, області та 

країні. 

 

Усього  для реалізації Програми, всього:  706,0 168,0 124,0 131,0 188,0 145,0  

Коштів інших джерел Кошти, залучені співзасновниками програми відповідно до чинного законодавства 
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